



## **Председатель Следственного комитета России поручил доложить о расследовании уголовного дела по факту гибели семи жителей Томской области в результате пожара**



17 июля 2022 года в ночное время суток в Томской области произошло возгорание в одноэтажном двухквартирном жилом доме. При тушении пожара были обнаружены тела семи погибших. Следственными органами СК России по Томской области по данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двум и более лицам).

В настоящее время следователями выполняются следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, назначен ряд судебных экспертиз.

Глава ведомства поручил руководителю СУ СК России по Томской области Щукину Андрею



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

Викторовичу представить доклад о ходе следствия. Расследование уголовного дела поставлено на контроль в центральном аппарате Следственного комитета.

17 Июля 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1706321>